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Координационный совет по качеству образовательных программ
ЦИКЛ методических семинаров по реализации государственной политики в сфере образования по вопросам качества образования. 

Уважаемые коллеги!
Учитывая  нововведения в системе образования такие как: введение ФГОС 3+, разработка фондов оценочных средств, как  гарантии качества образовательных программ, изменения нормативной базы и  задачу, сформулированную в поручении Президента Российской Федерации по актуализации ФГОС и образовательных программ с учетом профессиональных стандартов,  появилась необходимость разработки  образовательных программ соответствующих новой концепции образования.
В связи с этим будет проводиться цикл методических семинаров по:
· изменению образовательного законодательства,
· проектированию ОП по различным уровням учитывая изменения в законодательстве, регулирующее процесс реализации ОП;
· формированию и оценке компетенций;
· формированию ФОС образовательных организаций;
· сопряжению  образовательных и профессиональных стандартов;
· изменению в системе внешней оценки качества образовательных программ (государственная, профессиональная и общественная аккредитации) и т.д.

Участие в семинаре позволит Вам повысить квалификацию в вопросах качества образования, быть в курсе изменений образовательного законодательства, совершенствовать деятельность образовательной организации в соответствии с актуальными требованиями, а также принимать участие в качестве эксперта в процедурах профессионально-общественной, общественной   аккредитации.
[bookmark: _GoBack] Первый методический семинар по теме: «Особенности актуализации и качества реализации основных профессиональных образовательных программ  в соответствии с ФГОС  и профессиональными стандартами» состоится 14-16 октября 2016г По окончанию семинара  выдается удостоверений о повышении квалификации.
К ведению  семинара приглашены ведущие эксперты, практики, авторы передовых методик.
Стоимость участия одного слушателя - 20000 рублей.
Координатор проекта:    
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